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                                                Pracovný list

Priama a nepriama úmernosť
1. Ak za 100eur zaplatíme 3125 korún, koľko eur zaplatíme za 100 korún?

2. Maťo s Peťom natreli plot okolo celej záhrady za 9 dní. Keby im pomohol Vlado, koľko dní by im to trvalo?

3. Na automape je vzdialenosť dvoch hlavných miest susedných štátov 256 mm. Vieme, že ich skutočná vzdialenosť je 192 km. V akej mierke je urobená automapa?

4. Dĺžka rieky na mape  s mierkou 1:10 000 je znázornená úsečkou dlhou 25 cm. Aká je jej šírka v skutočnosti, keď na tejto mape má šírku 0,2 cm?

5. 5 áut rozvezie 300 ton materiálu za 6 dní. Koľko ton materiálu rozvezie 10 áut za 9 dní?

6. Ak za 2 čokolády zaplatíme 1,40. Koľko zaplatíme za 5 čokolád?
7. Plynová bomba vydrží pri 2 hodinách denného varenia 30 víkendov. Koľko dní budeme môcť variť pri novej bombe, keď denne varíme 3 hodiny?

8. Pri povodni stúpala hladina rieky rýchlosťou meter za hodinu. O koľko centimetrov stúpla za 12 minút?

9. Útulok kupuje zásobu krmiva pre 12 psov na celý týždeň. Koľko dní im táto zásoba vydrží, ak pribudnú do útulku ešte dvaja psi?

10. Osem čerpadiel odčerpá vodu za 60 hodín. Koľko čerpadiel ešte potrebujeme, ak chceme ušetriť 
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 času?

11.  Presýpacie hodiny sa presypú jedenkrát za 4 minúty. Koľkokrát sa presypú za 2 hodiny?

12. V akej mierke je vytvorený plán mesta, ak metro vzdialené od centra 2,4 km je na pláne 48 cm od centra?

13.  Na plavárni naplnia bazén troma rovnakými  prítokmi za 5 hodín. O koľko menej hodín by trvalo naplnenie bazéna, ak sa pridajú ešte 2 rovnaké prítoky?

Správne odpovede:

1. 3,2 eura

2. 6 dní 
3. 1 : 750 000

4. 20 m

5. 900 ton

6. 3,5 eura
7. 40 dní /pozor víkend = 2 dni/

8. 20 cm

9. 6 dní

10. 2 čerpadlá
11. 30

12. 1: 5000

13.   o 2 hodiny menej
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